
質問1：アンケート回答者

10代 ２０代 30代 40代 50代 60代 70代 不明 合計
ろう者 0 0 1 1 2 8 13 1 26

中途失聴・難聴者 0 0 0 0 0 0 3 0 3
不明 0 0 0 0 0 0 0 0 0
小計 0 0 1 1 2 8 16 1 29

質問２：コミプラのことを知っていますか

（以下、「質問２：知っている」回答者対象）
質問３－１：コミプラを知ったきっかけ

⑤その他（記述回答

令和４年度　群馬県聴覚障害者コミュニケーションプラザ　利用者満足度調査（利用なし）

0 5 10 15 20 25 30 35

ろう者

中途失聴・難聴者

不明

総計

ろう者 中途失聴・難聴者 不明 総計

①知っている 19 1 0 20

②知らない 7 2 0 9

コミプラを知っていますか

0 5 10 15 20 25

ろう者

中途失聴・難聴者

不明

総計

ろう者 中途失聴・難聴者 不明 総計

①福祉課、社協 0 0 0 0

②ホームページ 1 0 0 1

③ろう協会 16 0 0 16

④家族、友人 3 0 0 3

⑤その他 0 1 0 1

コミプラを知ったきっかけは何ですか

・ここへきて知った



質問３－２：コミプラの内容（サービス）を知っていますか

質問３－３：利用しない理由は何ですか

④その他　（記述回答）

記述なし

0 5 10 15 20 25

ろう者

中途失聴・難聴者

不明

総計

ろう者 中途失聴・難聴者 不明 総計

①よく知っている 4 0 0 4

②ほぼ知っている 8 1 0 9

③あまり知らない 3 0 0 3

④全く知らない 4 0 0 4

コミプラの内容を知っていますか

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

ろう者

中途失聴・難聴者

不明

総計

ろう者 中途失聴・難聴者 不明 総計

①利用しなくても困らない 5 0 0 5

②内容がわからない 4 0 0 4

③自宅から遠い 9 0 0 9

④その他 0 0 0 0

コミプラを利用しない理由は何ですか



（以下、「質問２：知らない」回答者対象）
質問４-1：コミプラに行きたい、コミプラを利用したいと思いますか

質問４-2：利用したいと思わない理由は何ですか

⑤その他  （記述回答）

質問５：その他、ご意見・ご要望がありましたら、記入してください。

記述なし

・利用したいけど交通不便

・今年はあまり行ってないです

・施設に居る為

・あまりコミュニケーションプラザに行くしゅみがない

・特にありません

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

ろう者

中途失聴・難聴者

不明

総計

ろう者 中途失聴・難聴者 不明 総計

①是非、利用したい 0 0 0 0

②機会があれば利用したい 2 1 0 3

③利用したいと思わない 5 1 0 6

コミプラに行きたいですか

0 1 2 3 4 5 6 7

ろう者

中途失聴・難聴者

不明

総計

ろう者 中途失聴・難聴者 不明 総計

①利用しなくても困らない 1 0 0 1

②利用できる内容がわからない 1 1 0 2

③自宅から遠い 3 0 0 3

④その他 0 0 0 0

利用したいと思わない理由


